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ATA DA SESSÃO ORDÍNÁRIA
DA CÂMENE MUNíCíPAL DE
cIaÁCÀRAÍ-RR. PLENARía
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM PRIMEIRO DE MARço DE
DOíS IWL C VNTE E UM.

As dezoito horas do dia 01 de março de dois mil e vinte e um, no Plenário João

Rogélio schuertz, em nome de Deus o senhor Presidente declarou aberto os

trabarhos da 4" seásão ordinária da câmara Municipar de caracaraí-RR, do ano em

curso. g, 
="griJi-ã-senho, 

pr".io"nte pediu ao primeiro secretário o ver' José

Nogueira Morais, que fizesse a leitura do Salmo O1' Logo em seguida o presidente

solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely de Ponte .cardoso 
que fizesse.a

chamada nominal dos senhores verea-dores e que procedesse a verificação de

.sl, quórum, estando presentes os vereadores' Alayana Kely-.de Ponte Cardoso'

Francisco Edinardo Teixeira, tt"púrn Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva

Sousa, Jailson Max Fernanae" àos Santos, José Nogueira de Morais' Samuel

Menezes de Andrade, silvio Manoel de Lima Júnior, valdemar Ferreira Lima

Neto e victor Marcelo Moreira Ferreira. o vereador lsmael da silva sousa justificou

a ausência do vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior' O Senhor

presidente .otiáito, o primeiro seóretário que fizesse a leitura da ata da sessão

anterior, a ata foi colocada em discursão e ,otaçao ."," q palavrà franqueada' O

vereador Silvio Manoel de Lima Júnior solicitoú que a ata Íosse ratificada, disse

que na comissão pediu vista do ó.j"tg, e na ata anterior ele não teria votado "não" e

sim pedido vista. A ata toi aprovàá, páfb= vereadores presentes' O senhor presidente

solicitou 
"o õii*"iro ,".r"iário-que fizesse. a-leitura dos expedientes recebidos e

- 
expedidos. o senhor presidente atendendo à solicitação do Plenário, para que

fosse suspenso o tempo regimentais. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente

solicitou a 2" secretária que tizásse a segunda chamada nominal dos vereadores e

que procedesse a verificaçao-ãe qugyi,-estando como no início da sessão'io

matéria para ordem do áir' ÉnO.lETO DO LEGISLATIVO 00112021 - DISPOE
s- ôüíC;,'ÉraseLEcE euE os PRoFlssloNAls DA EDUcAçÃ9-,-99YE-lf9 E

GUARDAS MuNrcrpArs oo úuurcrpro DE .ARA.ARAÍ -RR INTEGRARA. o

GRUpo DAS pRtoRtDADEs Énna vActNAôÀõ ioúrRA A covlD-1e E DA

ourRAS pnóvl'tiÊÍõíÁs-.ôvereador Jaitson Max Fernandes dos santos usou a

palavra, disse que esse projeto e de sub importância para- o .nosso município' e

quando soube d".=" projeto, ãrr" diversas ligações dos profis:iol"':..l':itlill'
linha de frente como os coveiros, acrescentou que é um projeto que Val Somar'

principalmente os Guardas frlunicifais, os Educadores e os coveiros que lidam com

as pessoas que perderam u riàá'p"lo covid. o Vereador lsmael da Silva Sousa'

disse que a ibeia inicial do projeto foi do presidente da casa, juntamente com esse

vereador, tivemos essa preocupação com os profissionais da educação, que. no.plano

nacional de vacinação estão ãoãi*o dos presidiários, e esse projeto .de lei trás o

reconhecimenb ããttes profíss;;ãt Ja educação, e com ponto vista que aulas

presenciais'irao voltar em breve, é importante que esses profissionais estejam

imunizados. Enfatizou também a inclusão dos coveiros na lista ^de 
p.fiorida9".sj. 

1?o

servidores que lidam diretamentà com os familiares das vítimas.'o pre§idente victor

Marcelo rerràira usou a palavra, e disse que é um projeto importante para.essas

categorias: Práfissionais da eãúcãçao, Guaràas Municibaiô e coveiros' é que olhando

o plano Nacional de Vacinaçà"r-ãr'g;;s profissionais estão abaixo dos plesidiários, e
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já visando o futuro com a aprovação da PEC, onde os municípios irão comprar suas

próprias vacinas, facilitará a vacinação desses profissionais, e desde já gostat], 9"
b",iir o voto de todos os colegas. O projeto de lei foi aprovado po_r I votos favoráveis.

20 REQUERIMENTO DE AUTORIA DOS , VEREADORES JAILSON MAX

FERNANDES E SILVIO MANOEL DE LIMA JUNIOR. A MAtéTiA fOi COIOCAdA EM

discursão e votação. O vereador Silvio Manoel de Lima Júnior usou a palavra e disse

que esse requerimento e de suma importância para o nosso município, digo isso

porque qrando a equipe sentinela estava funcionando atendeu de uma boa forma os

hunícipes de Caracatai, e tivemos o cuidado de fazer esse requerimento porque

quarta feira, estive ali no Posto Renato Costa Santiago, porque senti alguns sintomas

da Covid 1g, e chegando no posto me deparei com diversas pessoas com sintomas

avançados da covià, então vendo aquela situação das pessoas terem que ir até.o
posto de saúde, esse vereador junto com o vereador Jailson Fernandes o voto de

cada colegas vereadores. O vereador Jailson Max Fernandes cumprimentou todos

os presenies, e disse que estamos pedindo que a Equipe Sentinela seja reativa{a, e

oue esse requerimento e de autoria desse vereador junto com o vereador Júnior

- Éaraíba, tivemos a preocupação defazer esse requerimento devido a aglomeração de

pessoas no posto de saúde, e porque não a equipe sentinela..ir na casa da pessoa

doente fazer o enxame e já deixar os medicamentos, tem medicamentos, estrutura e

pessoal da saúde para trábalhar, então já evitamos a transmissão do vírus, então é

importante para o nosso município apiove esse requerimento. O vereador José

Nogueira áe Morais usou a palavra e disse que o requerimento dos nobres

vereadores e bom para a população do Município, e principalmente para os munícipes

do interior, devido'à dificuldade de se locomover até a sede do município, a equipe

sentinela irá atender a todos os cidadãos, aqueles que moram no interior e também

na sede do município. O vereador lsmael da Silva Souza, usou a palavra e disse

que é louvável o requerimento dos nobres colegas, mais a equipe sentinela .foi. desativada em setem'bro, primeira coisa que deve ser lembrado, e que a equipe

sentinela logo no início era mantida por recursos federais que foram destinados aos

municípios [ara o combate da Covid 19, infelizmente esses recursos já não tem_mais

para esse tipo de ação, acrescentou que eram destinados esses recursos através de

parcelas, e hoje pé|, ,rnhã quando vi o requerimento dos colegas, fui atrás de

r-- informações sobre os recursos destinados a covid, e procurei saber se era possível a

reativaçâo da equipe sentinela no nosso município, então até momento o município

não reóebeu mais esses recursos, hoje e secretaria de saúde só conta com recursos

do pSF que - atende a equipe da saúde da família, então é muito louvável o

requerimento dos nobres coiegas, e quem não gostaria de ser atendido no conforto da

sua residência, mais temos que ressaltar as condições financeiras do nosso

município. O vereador trapuan Albertino de Souza Neto agradeceu o público

presenie e disse que o requerimento e muito bom, mas lembrando ao colega vereador
'Nlogueira 

que os testes para covid no interior do nosso Município não tinha, e esse

veréador que representa a população do Novo Paraíso, e agora que estamos tendo

teste naquela comunidade, requerimento é louvável para temos que ver se o

Executivo Municipal teiá recursos para manter a equipe sentinela. O vereador Silvio

Manoel de Lima Júnior usou a palavra enfatizando que o requerimento serve para

isso, se não tiver recursos o Executivo Municipal irá se manifestar, a obrigação do

vereador e.tentar atender da melhor forma possível a nossa popql?F,o, quantas

pessoas queridas perderam a vida para esse vírus, não estamos aqui ôrincando de
política, estamos tentando resolver um pouco o sofrimento da população. A vereador
Âlryrn, Kely de Ponte usou a palavra e disse que se sensibiliza com á população

de ôaracarai e sou favorável a esse requerimento, e em relação'a equipe sentinela
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no interior da RR não teve teste para covid na gestão passada. O Presidente Victor
Marcelo Ferreira parabenizou o Secretário de Saúde Municipal Rafael Coelho em
dois meses de gestão conseguimos enviar para o Novo Paraiso e RR teste rápido
para a covid, mandamos também medicamentos para aquelas localidades, e esse
requerimento dos colegas vereadores, irei dá meu voto favorável, e o nobre vereador
lsmael Silva falou com propriedade sobre os recursos que custeava a equipe
sentinela, então se tiver recursos para manter a equipe sentinela, e se reativar a

equipe e fazer o atendimento domiciliar será de bom proveito. O requerimento foi
colocado em votação e sendo aprovado por 9 votos favoráveis. Não havendo mas
matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE: O vereador
Silvio Manoel de Lima Júnior usou a palavra e disse que tem recebido na sua
residência produtores e agricultores que residem no Río Dias, e ficamos sabendo que
a Prefeitura de Caracaraí retirou os tratores em plena produção de mandioca e
macaxeira, já enviamos um oficio solicitando informaçÕes acerca desses fatos ao
Secretário de Agricultura Edilson Máximo, e temos naquela comunidade uma

;lprodução forte, e uma maneira das famílias tirar seu sustento, e também que
comentar sobre a recuperação e limpeza, foi a caçamba para aquela comunidade e
poderia ter levado o trator de volta, então já quero solicitar do líder da Prefeita que
solicite essas inforrnações ao Executivo Municipal. O vereador lrapuan AlbeÉino de
Souza usou a palavra e disse que os tratores que foram retirados do Rio Dias para
que os mesmos fossem revisados aqui na sede do município, estávamos em reunião
na comunidade do Rio Dias e ficou acertado que irá voltar os tratores para aquela
localidade. O vereador lsmael da Silva Souza usou a palavra e disse que realmente
foram retirados os tratores do Rio Dias, primeiramente a atual prefeita não teve um
processo de transição, quando se muda de gestão, esse processo foi um pouco
conturbado, não sabíamos o que tinha dentro do município, então houve necessidade
do levantamento patrimonial, e os tratores são bens patrimoniais do município, e nós

- estivemos no Rio Dias, e teve esse questionamento se os tratores iria voltar, então a
Chefe de Executivo garantiu que sim, irá voltar com a manutenção em dias e
reformado, só deixando claro que o primeiro fator para retirada dos tratores foi o
levantamento patrimonial. Senhor Presidente outro assunto que quero comentar e
sobre a limpeza que está acontecendo no nosso município, inclusive foi citado até

'<-r valores, e o colega vereador disse que a limpeza na gestão passada custava 50 mil
reais, não sei se o vereador falou com orgulho, porque uma limpeza feita daquela
forma de mutirão, ,usando as maquinas que já eram da prefeitura, funcionários da
prefeitura, e fazer o que faziam era dinheiro até demais, e vale lembrar que já foi
gerado 25 novos empregos com essa limpeza, e fácil falar que são apenas dois
meses gestão, mas recebemos o município de uma forma caótica, e muito trabalho
que temos pela frente, e o trabalho estar sendo feito, e essa limpeza vai se estender

NOGUEIRA
discutida e a
Rogélio Schuertz,

retariei e lavrei a presente ata que após ser lida,
pela Mesa Diretora da desta Casa. Plenário João

março de dois mil e vinte e um.

JOSÉ UEIRA MORAIS
o Secrptário"

VICTOR RREIRA MOREIRA

TE GARDOSO "


